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Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Arca Capital Slovakia, a.s.

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Plynárenská 7/A, 821 09 Bratislava

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 35 868 856

Obchodné meno správcu: INSOLVENCY GROUP, k. s.

Iné zverejnenieDruh podania:

Kopčianska 10, 851 01 Bratislava

Spisová značka správcovského spisu:

Posledná výzva na oznámenie čísla bankového účtu, na ktorý má spoločnosť Arca Capital Slovakia, a.s. 
poskytnúť peňažné plnenie v zmysle reštrukturalizačného plánu 

Vážení veritelia,

spoločnosť Arca Capital Slovakia, a.s., so sídlom Plynárenská 7/A, 821 09 Bratislava, Slovenská republika, IČO: 
35 868 856 (ďalej len „Arca Capital Slovakia“), týmto uskutočňuje poslednú výzvu na oznámenie čísla 
bankového účtu, na ktorý má spoločnosť Arca Capital Slovakia poskytnúť peňažné plnenie v zmysle 
reštrukturalizačného plánu spoločnosti Arca Capital Slovakia.

Spoločnosť Arca Capital Slovakia si dovoľuje požiadať veriteľov, ktorí jej doteraz neoznámili číslo 
bankového účtu v súlade so žiadosťami spoločnosti Arca Capital Slovakia zverejnenými v Obchodnom vestníku 
č. 161/2022 dňa 19.08.2022 a v Obchodnom vestníku č. 180/2022 dňa 20.09.2022 (ďalej len „Predchádzajúce 
žiadosti Arca Capital Slovakia“), aby tak uskutočnili v poslednej možnej predĺženej lehote najneskôr do 
dňa 07.12.2022.

Oznámenie čísla bankového účtu je možné doručiť:

1. prostredníctvom e-mailu (ako naskenovaný dokument s úradne osvedčeným podpisom veriteľa 
spoločnosti Arca Capital Slovakia alebo jeho zástupcu) na e-mailovú adresu: 
restrukturalizacia@arcacapital.com alebo

2. prostredníctvom pošty (ako originálny dokument s úradne osvedčeným podpisom veriteľa spoločnosti 
Arca Capital Slovakia alebo jeho zástupcu) na adresu sídla spoločnosti Arca Capital Slovakia: 
Plynárenská 7/A, 821 09 Bratislava, Slovenská republika.

Keďže spoločnosť Arca Capital Slovakia zaznamenala viaceré nedôvodné oznámenia o bankových účtoch, ktoré 
uskutočnili neoprávnené osoby odlišné od veriteľov spoločnosti Arca Capital Slovakia, spoločnosť Arca Capital 
Slovakia musí trvať na podmienke, aby oznámenia o bankových účtoch boli opatrené úradne osvedčeným 
podpisom veriteľa alebo jeho zástupcu a súčasne aby oznámenia a prípadné plnomocenstvá spĺňali 
podmienky uvedené v Predchádzajúcich žiadostiach Arca Capital Slovakia.

Oznámenia o bankových účtoch musia obsahovať nasledovné náležitosti:

i. meno a priezvisko / obchodné meno veriteľa spoločnosti Arca Capital Slovakia,
ii. dátum narodenia / IČO veriteľa spoločnosti Arca Capital Slovakia,
iii. číslo bankového účtu, kde má byť poukázané plnenie z reštrukturalizačného plánu,
iv. názov banky, v ktorej je bankový účet vedený,
v. meno a priezvisko majiteľa bankového účtu,
vi. e-mailovú adresu veriteľa spoločnosti Arca Capital Slovakia,
vii. úradne osvedčený podpis veriteľa alebo zástupcu spoločnosti Arca Capital Slovakia.

Vzhľadom na veľký počet veriteľov prihlásených do reštrukturalizácie spoločnosti Arca Capital Slovakia 
a administratívnu aj technickú záťaž spojenú so spracovaním oznámení o bankových účtoch, zadaním 
a následnou kontrolou všetkých bankových príkazov na úhradu príslušných plnení podľa Reštrukturalizačného 
plánu bude spoločnosť Arca Capital Slovakia môcť akceptovať a spracovať len oznámenia o bankových 
účtoch, ktoré jej budú doručené najneskôr do dňa 07.12.2022. 
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Spoločnosť Arca Capital Slovakia opätovne upozorňuje veriteľov, že evidenciu čísiel bankových účtov veriteľov 
vedie spoločnosť Arca Capital Slovakia. Spoločnosť Arca Capital Slovakia vie spracovať len tie oznámenia, ktoré 
boli doručené priamo spoločnosti Arca Capital Slovakia. Oznámenia o bankových účtoch, ktoré boli doručené 
iným osobám ako spoločnosti Arca Capital Slovakia (napr. spoločnosti INSOLVENCY GROUP, k.s. ako 
dozornému správcovi alebo spoločnosti RM - S Market o.c.p., a.s.), nemá spoločnosť Arca Capital 
Slovakia k dispozícii a tieto sa považujú za nedoručené.

Spoločnosť Arca Capital Slovakia na záver upozorňuje jej veriteľov, že bez oznámenia bankových účtov 
bude spoločnosť Arca Capital Slovakia nútená pre neposkytnutie súčinnosti  veriteľov v podobe 
neoznámenia bankových účtov pre potreby plnenia reštrukturalizačného plánu riadne a včas, pristúpiť pri 
týchto veriteľoch k plneniu reštrukturalizačného plánu alternatívnym spôsobom tak, ako to predpokladá 
samotný reštrukturalizačný plán v rámci jeho záväznej časti (t.j. poskytnúť plnenie do notárskej úschovy 
alebo dôveryhodnej osobe), a to na náklady týchto veriteľov. 

S pozdravom,

Arca Capital Slovakia, a.s.
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